

13. ข้อมูลอื่นที่เกี่ยวข้อง

13.1 สัญญาจ้างผลิตเครื่องกรองน้ำ

บริษัท เซฟ เทค อินเตอร์เนชั่นแนล จำกัด ซึ่งเป็นบริษัทย่อยของบริษัท มีรายได้จากการจัดจำหน่ายสินค้าให้แก่บริษัทขายตรงขนาดใหญ่แห่งหนึ่ง ซึ่งข้อตกลงและเงื่อนไขในการจัดจำหน่ายดังกล่าว มีรายละเอียดสรุปดังนี้

ชื่อสัญญา	: สัญญาจ้างผลิตเครื่องกรองน้ำ
ผู้ให้สัญญา	: บริษัทขายตรงขนาดใหญ่แห่งหนึ่ง (“ผู้ว่าจ้าง”)
ผู้รับสัญญา	: บริษัท เซฟ เทค อินเตอร์เนชั่นแนล จำกัด (“ผู้ผลิตสินค้า”)
วันที่ทำสัญญา	: 1 มกราคม 2555
ช่วงระยะเวลาของสัญญา	: 3 ปี ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2555 ถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2557
หน้าที่ของผู้ผลิตสินค้า	: ผู้ผลิตสินค้าตกลงผลิตสินค้าเครื่องกรองน้ำและอุปกรณ์ที่เกี่ยวข้องกับการใช้งานให้แก่ผู้ว่าจ้าง
การจ่ายเงิน	: ตกลงชำระราคาตามที่ตกลงกัน โดยกำหนดเป็นราคาต่อหน่วย ซึ่งรวมภาษีอากร ค่าธรรมเนียมและค่าใช้จ่ายอื่นที่เกี่ยวข้องแล้ว - สินค้าขายขาด : เฉพาะเครื่องกรองน้ำ เครื่องทำน้ำแร่ เซฟ พลัส ผู้ผลิตจะจัดส่งให้แก่ผู้ว่าจ้าง โดย 1) ไม่คิดค่าใช้จ่าย สำหรับการส่งภายในเขตกรุงเทพมหานคร และปริมณฑล 2) คิดค่าขนส่งเพิ่มเติมสำหรับการส่งนอกเขตพื้นที่ใน 1) - สินค้าและอุปกรณ์ซึ่งฝากขาย : เหยือกกรองน้ำ Safe Purimag เครื่องกรองน้ำ Extra Pure เป็นต้น โดยผู้ผลิตตกลงขนส่งให้แก่ผู้ว่าจ้างโดยไม่คิดค่าใช้จ่าย ทั้งนี้ การชำระเงินสำหรับสินค้าและอุปกรณ์ฝากขายภายใน 7 วัน นับแต่วันที่ได้สรุปยอดการจัดจำหน่ายสินค้าประจำเดือนแล้วเสร็จ และผู้ผลิตสินค้านำส่งใบแจ้งหนี้ ซึ่งได้ผ่านการตรวจสอบความถูกต้องจากผู้ว่าจ้างเป็นที่เรียบร้อยแล้ว
ข้อกำหนดของสัญญา	: ผู้ผลิตสินค้าตกลงผลิตสินค้าให้แก่ผู้ว่าจ้างแต่เพียงผู้เดียว โดยผู้ผลิตสินค้าจะไม่ผลิตสินค้าที่เหมือนหรือคล้าย และไม่ทำการตลาดในสินค้าดังกล่าวในระบบธุรกิจขายตรง หรือทำธุรกิจที่เกี่ยวข้องกับสินค้าที่ผลิตให้แก่ผู้ว่าจ้าง ในลักษณะของการแข่งขันทางการค้ากับผู้ว่าจ้าง

Deleted: ในระหว่างปี 2553 ถึงปี 2555

Deleted: รับจ้างผลิต

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: รับจ้างผลิต

Formatted: Thai Distributed Justification

Formatted: Thai Distributed Justification

Formatted: Thai Distributed Justification

Formatted: Thai Distributed Justification

13.2 สัญญาแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายน้ำดื่มแมกนีเซียม

ชื่อสัญญา	: สัญญาแต่งตั้งตัวแทนจำหน่าย
ผู้ให้สัญญา	: บริษัท ไอศील วอเตอร์ จำกัด (“ตัวการ”)
ผู้รับสัญญา	: บริษัท เซฟ เทรด อินเตอร์เนชั่นแนล จำกัด (“ตัวแทน”)
วันที่ทำสัญญา	: 1 มกราคม 2557
ช่วงระยะเวลาของสัญญา	: 1 ปี ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2557 ถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2557 เมื่อครบกำหนด 1 ปี อาจขอต่ออายุสัญญาออกไปได้อีกตามเงื่อนไขที่ตกลงกัน
ข้อกำหนดของสัญญา	: ตัวการแต่งตั้งตัวแทนให้เป็นตัวแทนจำหน่ายผลิตภัณฑ์ ได้แก่ น้ำดื่มแมกนีเซียม

Deleted: 2555

Formatted: Not Highlight

Deleted: 6

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: 2556

Formatted: Not Highlight

Deleted: 2556

13.3 สัญญาแต่งตั้งตัวแทนจำหน่ายเครื่องกรองน้ำสวมก๊อก เพาเวอร์ ทุ และชุดไส้กรองสวมก๊อก

ชื่อสัญญา	: สัญญาแต่งตั้งตัวแทนจำหน่าย
ผู้ให้สัญญา	: บริษัท เชียรสุรัตน์ จำกัด (มหาชน) (“ตัวการ”)
ผู้รับสัญญา	: บริษัท เบคเตอร์ คริมส์ จำกัด (“ตัวแทน”)
วันที่ทำสัญญา	: 1 มกราคม 2557
ช่วงระยะเวลาของสัญญา	: 1 ปี ตั้งแต่วันที่ 1 มกราคม 2557 ถึงวันที่ 31 ธันวาคม 2557 เมื่อครบกำหนด 1 ปี อาจขอต่ออายุสัญญาออกไปได้อีกตามเงื่อนไขที่ตกลงกัน
ข้อกำหนดของสัญญา	: ตัวการแต่งตั้งตัวแทนให้เป็นผู้จำหน่ายสินค้า เครื่องกรองน้ำสวมก๊อก เพาเวอร์ ทุ และชุดไส้กรองสวมก๊อก

Deleted: 2556

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: 2556

Formatted: Not Highlight

Deleted: 2556

Formatted: Thai Distributed Justification